

我区两所公办幼儿园六一开园

132名新生开启新的幼儿园生活

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 摄影报道)6月1日早上8点30分,有不少家长带着孩子赶赴建投蔚蓝瑞学府幼儿园和龙海家园幼儿园迎接“6·1儿童节”的到来,也迎接开园第一日。当天共有132名新生来到两所幼儿园内,开启新的幼儿园生活。

早上8点,还未正式开园,家住瑞学府小区的13号楼的隋大姨便带着孙女来到建投蔚蓝瑞学府幼儿园。“原本想去别的地方报名,但离家这么近就有一个挺好的幼儿园,所以就在这儿报名了。”隋大姨说道。

“家门口”的幼儿园不但吸引附近小区的居民带着孩子来报名,“高品质”办园理念也同样吸引着一批批家长。“我们是山语世家的居民,听朋友说这里新开了一个幼儿园,看了以后感觉很好,我们几个家长就一起报名了。”居民于女士说道。瑞学府幼儿园园长卢星辰向记者介绍,瑞学府幼儿园建筑面积3500平方米,设有小中大13个班级,可容纳390名幼儿,另设有多功能活动教室、科学发现室及图书室。主体教学楼为三层,园所装修风格以童趣视角,用卡通、科技等元素设计完成。幼儿园前期进行室内外装修,配备幼儿活动室、保健室、会议室、科学发现室、图书室等;每班配有适合幼儿年龄特点的区域柜,直饮机、钢琴、消毒柜、空调及地暖等;户外铺设草坪、多组大型户外玩具和各种体育器材;教师学历及持证上岗率达到100%,安保人员及安保设施器械配备齐全,符合办园要求。

“小朋友们,我们一起手拉手……”在建投蔚蓝龙海家园幼儿园内,欢声笑语回荡在室内室外。“今天是‘6·1儿童节’,也是我们正式开园的日子,为了满足幼儿依恋父母的情感需要,让家长了解孩子在



集体生活中的一些情况,同时进一步密切教师与家长的关系,实行家园同步教育的好形式,我们上午精心准备了亲子操、彩虹伞、拔河等亲子活动。”龙海家园幼儿园园长侯晓梅告诉记者。

据介绍,龙海家园可为周边适龄幼儿提供360余个学位,园内建有功能性活动室、多媒体活动厅、多彩绘本馆等综合性教室,可满足幼儿不同时期的需求。教室温馨舒适、布局合理,有着完善的现代化配套设施,完全满足不同

年龄儿童的发展需要。综合活动厅宽敞明亮,独特的舞台设计,为孩子们提供一个展示自我、放飞梦想的舞台;绘本馆设计新颖,波浪立体环绕式书台,孩子们可以围坐在一起,阅读、学习,畅游知识的海洋。“我们为孩子提供了一个愉悦、轻松的学习环境,让孩子们感到愉悦、自在和安全。同时,为孩子们创造各种游戏和活动,让他们在玩中学,轻松掌握知识和技能。希望孩子们在这里开启他们快乐而又温馨的幼儿园生活。”侯晓梅说道。

孩子入园后,安全是家长最关心的问题。在两所幼儿园内,记者观察到,幼儿园的整体设计采用圆弧形的构造,班级的桌椅、玩教具都是E1级环保材质,经过

抛光、圆角处理。为了保障孩子活动安全性及空间释放性,幼儿园将幼儿床放置床箱内。据了解,在一日活动中,教师会创设良好的安全教育环境,以培养幼儿的安全意识为起点,开展系列性安全教育活动,培养幼儿的自我保护能力。

蔚蓝教育集团总监姜丽表示,建投蔚蓝教育集团会继续推进公办园惠民项目,全力推进公办园所的选址筹建工作。目前已有3所幼儿园完成装修风格设计,预计年底达到开园条件。“我们会把最好的教育带给孩子,立口碑、树形象,在学前教育专业领域中唱响蔚蓝教育的主旋律,做受人尊敬的教育品牌。”姜丽笑着对记者说道。

强信心 稳经济 促发展

丰富教育方式 构建激励载体

烟台少先队新队员入队示范暨一体化校社育人计划启动仪式在我区举办

本报讯 为进一步学习宣传贯彻党的二十大精神,加强少先队基层组织建设,引领广大青少年向上向善,争做担当民族复兴大任的时代新人,6月1日,由市委宣传部、共青团烟台市委、市教育局、市文旅局、市少工委主办,区委宣传部、团区委、区教体局、区文旅局、区少工委承办,鲁东大学文学院支持举办的烟台市“学习二十大 争做好队员”新队员入队示范暨党、团、队一体化校社育人计划启动仪式在国翠小学正式举行。相关领导出席活动,并为广大少年儿童送上节日的祝福。市红领巾巡讲团成员、中小学少工委主任、校外实践教育基

地代表、少先队员代表等参加仪式。

活动在国翠小学鼓号操队员的表演中拉开帷幕,铿锵的出旗曲在校园回荡,鲜艳的红领巾在胸前飘扬,队员们神采飞扬,脸上洋溢着自豪的笑容。“学习二十大 争做好队员”新队员入队仪式上,81名一年级同学在《红领巾飘起来》的音乐声中,戴上了自己人生中的第一条红领巾,光荣加入中国少年先锋队,成为少先队组织的新生力量。

为构建阶梯式成长激励体系,增强少先队员的光荣感,充分发挥少先队组织在立德树人中的重要作用,与会领导为获得烟台市2022年

红领巾奖章三星章的集体和个人颁发奖章。启动烟台市党、团、队一体化校社育人计划项目并为大学生校外实践基地揭牌。此项计划的启动旨在构建学校、社区、家庭“三位一体”的工作体系,以党建带团建、队建,引领“校社”共育,坚持组织教育、自主教育、实践教育相统一,坚持为党育人、为国育才的初心使命,促进资源有效整合、队伍有效联动、阵地有效利用,纵深推进少先队改革和高校共青团建设,团结、教育、引领青少年走出校园、走进社区、展示自我、奉献群众,提升青少年社会文化工作水平。

红领巾讲解员进行了主题宣

讲,党团队的三旗传递将活动推向高潮,“红色旗帜、代代相传”誓言响彻全场,增强队员们的政治理想、荣誉感,立志成为新时代的好少年,为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗。

下一步,我区将继续支持融入全市少先队工作重点,聚焦少年儿童思想引领和政治启蒙主责主业,丰富教育方式,构建激励载体,深化实践育人,为青少年办实事、办好事。积极发挥少先队在政治启蒙、价值观塑造和实践育人等方面的优势,服务引导全区少年儿童感党恩、听党话、跟党走,争做新时代接班人。

深圳协同发展交流会 我区签约两个项目

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 姬雨佳)近日,我区一行赴深圳参加“携手粤港澳、共赴新未来”烟台—大湾区产业协同发展交流会,成功签约两个项目,开启与粤港澳大湾区合作交流的新篇章。

活动中,我区与通号集团正式签约产业创新引导基金项目。通号集团是国务院国有资产监督管理委员会直接监管的大型中央企业,拥有一流的技术研发、生产制造和施工安装的装备与手段,立足铁路、城市轨道交通领域,在国内外享有较高的知名度和良好信誉。

此外,我区还与怡亚通集团正式签约新能源总部项目。怡亚通集团成立于1997年,总部位于深圳,是中国第一家上市的供应链公司,此次合作将推进怡亚通新能源业务全球总部落户我区,全面推动我区清洁能源产业的发展。

我区将以此次发展交流会为契机,继续深耕粤港澳大湾区,争取更多的优质项目和人才来区投资兴业、开花结果,不断壮大芝罘发展的“城市合伙人”队伍。

区政协组织 开展对口协商活动

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 心旭)近日,区政协组织政协委员围绕“深化全面依法治区”开展对口协商活动。区政协党组成员、副主席王海青,社会法制和民族宗教委成员参加协商活动。区司法局主要负责同志陪同观摩并与委员们进行协商交流。

委员们来到西牟小学,参观校园法治文化环境建设,现场指导班级法治教育活动,旁听模拟法庭案件模拟审理,并与学生一同观看“小鹿说法”案例解析、民法典小剧场演出。观摩结束后,委员们听取了司法局主要负责同志关于我区依法治区工作情况的介绍,并围绕深化全面依法治区工作提出“更高频次开展法治宣传进校园活动”“进一步健全完善依法治区机制”“协调解决跨部门跨领域法治工作重大问题”等10余条意见建议。

委员们对我区在全面依法治区工作中取得的成效给予了充分肯定,纷纷表示将在日常履职中更加积极主动地通过调研报告、提案和社情民意信息等方式,提出更多建设性的意见和建议,积极为我区依法治区工作出谋划策、献计出力。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端